

中超联赛本周末重燃战火 四五今日兵发长春

亚泰实力很强，四五又将面临恶战

三周的停赛期转瞬即过，中超联赛本周末就又将重燃战火。今天下午河南四五老将队将兵发长春，周六下午，他们将客场挑战长春亚泰队，对于经历过四连败之后的四五队，这又将是一场艰难的角逐。

□晚报记者 郭韬略/文 白韬/图

训练：上演5分钟高潮

昨天下午四五队在航海体育场进行了临行前的最后一次分队比赛，教练组将22名队员按照主力和替补被分成两拨进行全场对抗，虽然从阵容上看主力与替补泾渭分明，但实战中比赛场面一直胶着状态，以年轻队员为主的替补阵容甚至还一度把对手压制在半场内，形成围攻之势。

直到比赛的最后阶段，比分依然是0:0。因为在此前的比赛中，四五队多次都是在最后阶段被对手攻入制胜一球，所以这时担任裁判的助理教练袁志新特意提醒队员们：“还剩下5分钟，注意力一定要集中。”但没想到，话音刚落就“出事儿”了，岳洋在禁区内连续躲过防守队员之后小角度射门破网，帮助替补一方1:0领先。又是最后丢球！刚刚还满脸轻松的主力队员们表情随即变得严肃起来，马上全力投入进攻，并很快赢得一个角球。主罚的陆峰将球罚到前点，杨林跟进冲顶将球顶入大门，1:1！虽然只是教学比赛，但在扳平比分之后，主力队员们颇有些劫后余生的感觉。“老是最后丢球，我就不信了，这不扳平了！”看着杨林进球后，吴昊乐呵呵地说。比赛之前的一些事情往往会对队员形成强烈的心理暗示，这个进球，不仅仅是帮助主力们找回了面子，更被视为“转运”的开始。



战法：立足防守

早于四五队一年冲超的长春亚泰现在已经俨然是一支中超强队，该队目前和多赛一场的山东鲁能同积23分，只是因为净胜球劣势排名第二。在前面的比赛中，亚泰一共打进了17个进球，攻击力在所有中超球队中也排名第二。

面对这样强大的对手，四五队首先要做的自然是防守。“在防守时要全

部退回到半场，站好防守队形，一定要做好防守。”昨天在分组对抗之前，袁志新专门向队员们强调。

对于周六的比赛难度，从教练到队员们都非常清楚。“从青年队的时候就和亚泰经常打比赛，这么多年了，我们一直没占到什么便宜，对方整体实力确实比我们强，不过和他们打，不像前几场有

那么大的压力，或许会有个好结果呢。”姚冰说。

此外，参加土伦杯的王寿挺昨天已经回到队中，由于时差还没有完全倒过来，他昨天并没有参加训练，在最近的训练中，在后腰位置上文峰一直安排的是王宇景和何滨的组合，王寿挺能否在长春上场，还要看他这两天调整的情况。

A3联赛

鲁能告负，申花夺冠

这是中超俱乐部首次夺冠

本报讯 昨日，2007年A3联赛迎来收官之战。山东鲁能泰山队坐阵济南主场对阵韩国联赛冠军城南一和队。赛前已经两战全胜积6分的山东鲁能队面对打平即可获得冠军的局面，又一次没能走出怪圈，1:2不敌城南一和，痛失冠军。

而在先进行的一场比赛中，上海申花迎战浦和红宝石。结果申花在上半时三剑齐发，凭借里卡多、常琳、李钢的进球以3:0的优势进入下半场。尽管浦和在第57分钟扳回一球，但已无法改变输球的结局。最终申花以3:1完

胜浦和，报了亚冠一箭之仇。这样，申花积6分，以净胜球优势获得今年A3联赛的冠军。这是中超俱乐部首次夺冠。

李岩

先驱音响
源于美国 since 1964
家庭影院调换升级
活动进行中……电话：66354007

本报讯 在浦和以1:3输给申花无缘冠军之后，浦和队内的头号外援华盛顿却上演一出闹剧，因不满韩国主裁判的判罚，他竟然在比赛结束后攻击主裁判。

在主裁判吹响全场比结束的哨音后，浦和和红宝石队员田中斗莉王走近主裁判，向其打手势，示意比赛中的判罚不公。随后，华盛顿也立即围上来，伸出3个手指指向裁判，甚至截到了主裁判的脸上，这位韩国主裁判随即向华盛顿出示了一张红牌。结果华盛顿更为恼怒，回过身来欲殴

打人群中的主裁判，幸好被浦和和红宝石的队员拉住了，才未酿成更大的冲突。

赛后华盛顿也透露了自己攻击主裁判的原因，原来是因为他打进的一球被裁判吹为越位，而他自己认为这粒进球有效，不过从镜头回放来看，这个球早已越位在先。据悉，这样恶劣的行为将肯定招致组委会的重罚。

张欢影首发未建功
女足雨战获平局

本报讯 北京时间昨天上午，中国女足同蓝天下俱乐部进行了球队到达美国后的首场热身赛，结果两队在一场比赛之中都没能破门，最终两队以0:0结束了90分钟的比赛。本场比赛除了张欧影首发外，复出的浦玮也再次戴上了队长袖标。结果，在这场比赛中，两队都获得了不少的机会，但由于对雨战不是很适应，双方都没有取得进球，最终两队以0:0战成平局。

通通有

都市健康

商都招商网同步发布
www.zhaoshang.com

一次投入 多重回报

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室

效果极佳 六月“折上送”优惠风暴：五折，再刊5送1

广告服务热线：63399000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室

广告服务热线：63396000 67655048

免

关爱女性健康

拒绝高价医疗费

- ◆挂号费
- ◆检查费
- ◆白带常规
- ◆尿常规
- ◆血常规
- ◆早孕检测
- ◆数码电子阴道镜检查
- ◆腹部B超、阴超检查费30元

实实在在的低价位
让更多的女性享受优质的医疗服务

乘车：52、55、59、62、10、104、9路公交车到碧沙岗公司北门下车往东100米路南。地址：郑州市建设东路24号妇科诊疗中心 健康热线：0371-67167999

做强壮男人，服七天大胜胶囊！

每盒仅售9.8元 无效退款买五赠一

郑州市内购十盒以上，免费送货



一次顶7天，3天服一次 专家咨询热线：0371-69112286

绿茵采风

0:2不敌陕西队
豫女足遭遇两连败

本报讯 2007年全国女足超级联赛第二阶段第二轮的比赛昨天在大连结束。河南十三香女足以0:2不敌陕西女足，遭遇联赛两连败。

昨天的比赛中，陕西女足在第20分钟利用河南队的一次失误，远射攻破了河南女足的大门。随后，河南队加强了进攻节奏，错过了多次破门得分的机会，而一次进攻中的漏洞却被陕西队抓住，又被灌入一球。最终，河南女足以0:2败给陕西队。

已经连败两场的河南队，要想进决赛，难度非常大。河南女足明天将迎战实力较强的北京队，本轮比赛的胜负很关键。

晚报记者 董洪刚

FIFA最新排名

中国队下滑三位

本报讯 北京时间昨天下午，国际足联6月最新排名出炉，意大利依然占据着积分榜第一的位置，法国连升两位排名次席，巴西、德国、阿根廷分列3~5位。较上月相比，中国国家队从上个月的亚洲第7滑落1位到第8，积分也从433分降到422分，国际足联总的排名也从上个月的第73名下降到76名。而在亚洲诸强中，日本超越伊朗升至亚洲第一，伊朗、澳大利亚、韩国、乌兹别克斯坦、沙特、阿曼分列2~6位。

李岩

张欢影首发未建功
女足雨战获平局

本报讯 北京时间昨天上午，中国女足同蓝天下俱乐部进行了球队到达美国后的首场热身赛，结果两队在一场比赛之中都没能破门，最终两队以0:0结束了90分钟的比赛。本场比赛除了张欧影首发外，复出的浦玮也再次戴上了队长袖标。结果，在这场比赛中，两队都获得了不少的机会，但由于对雨战不是很适应，双方都没有取得进球，最终两队以0:0战成平局。

木木